证券代码: 873572 证券简称: 摘牌圣牌

主办券商: 开源证券

浙江台州圣牌珠宝首饰股份有限公司 关于法院裁定受理债权人对公司破产清算申请的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

浙江台州圣牌珠宝首饰股份有限公司(以下简称"公司"或"被申请人") 收到浙江省台州市中级人民法院的(2023)浙 10 破申 12 号《民事裁定书》, 裁定受理吴艳丽(以下简称"申请人")对公司的破产清算申请。

(2023) 浙 10 破申 12 号《民事裁定书》主要内容如下:

"申请人吴艳丽以被申请人浙江台州圣牌珠宝首饰股份有限公司(以下简称 圣牌珠宝公司)不能清偿到期债务且明显缺乏清偿能力为由向本院申请破产清算。

本院查明,被申请人圣牌珠宝公司于2009年6月10日成立, 系股份有限 公司,注册资本为3500万元,公司住所地为台州市路桥区路桥街道银座街488 号 1B-16, 公司登记机关为台州市市场监 督管理局。被申请人圣牌珠宝公司因经 营不善, 已严重资不抵债, 对于已经到期的债务无力清偿。

本院认为,被申请人圣牌珠宝公司至今不能清偿到期债务,且已资不抵债, 属于明显缺乏清偿能力,已构成破产原因。被申请人圣牌珠宝公司系企业法人, 破产主体适格。该公司登记在台 州市市场监督管理局,依法可由本院管辖。依 照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第三条、第七条之规定,裁定如下:

受理申请人吴艳丽对被申请人浙江台州圣牌珠宝首饰股份有限公司的破产 清算申请。

本裁定自即日起生效。"

公司将密切关注该事项的进展情况,并按照相关规定及时履行信息披露义务。

公司指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)。敬请广大投资者注意投资风险。 特此公告。

备查文件

《浙江省台州市中级人民法院民事裁定书》((2023) 浙 10 破申 12 号)

浙江台州圣牌珠宝首饰股份有限公司 董事会 2023 年 10 月 9 日